

КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

№ 62 (5.629) || Вторник, 29 марта 1955 г. || Цена 15 коп.

Не медлить с развертыванием работ по благоустройству города

Весна вступила в свои права. Вместе с ней пришло время благоустройственных работ в городе. Сделать наш город одним из благоустроенных городов Приморья, озеленить его улицы и скверы — такова задача работников коммунального хозяйства, коллективов предприятий и учреждений, всей общественности.

В прошлом году трудящиеся города Ворошилова проделали большие работы по благоустройству, активно участвовали в различных мероприятиях, проводимых в городе по наведению чистоты и порядка на улицах и во дворах, по ремонту дорог и т. д. От этого в немалой степени зависело успешное выполнение плана благоустройства, который был завершен досрочно. Но еще многое предстоит сделать в этом году.

Сейчас городской коммунальный отдел горисполкома заканчивает подготовку к началу нового благостроительного сезона.

Составлен конкретный план, в котором предусматриваются большие работы по наведению порядка в дорожном хозяйстве, озеленению, водоснабжению, уличному освещению и улучшению санитарного состояния города. В план включены все работы по благоустройству, которые предстоит выполнить коллективам предприятий, учреждений и учебных заведений, домауправлениям и уличным комитетам.

Заготовлено 5 тысяч кубометров делового леса, более 200 тонн битума, большое количество цемента, гравия и других строительных материалов. Уже закончено строительство железобетонного моста по улице Крупской, проделаны некоторые работы по очистке улиц и дворов.

Но надо сказать, что руководители отдельных предприятий и учреждений медлят с этим делом, неответственно относятся к заготовке строительных материалов, необходимых для ремонта жилого фонда и благоустройства своих территорий и прилегающих улиц. Как и в прошлом году, не ведут подготовку к началу благоустройства руководители железнодорожных предприятий. Безинициативно к этому вопросу относятся хозяйственники машиностроительного завода, артелей промысловой кооперации.

Наведение чистоты и порядка на улицах, во дворах, на заводских территориях — важнейшая задача. Дружно включимся в работы по благоустройству родного города!

Новая мощная турбина

ЛЕНИНГРАД, 26 марта. (ТАСС). Вчера на Невском машиностроительном заводе имени Ленина закончена сборка последней турбины в счет мартовского плана. В первом квартале нынешнего года все паровые турбины выпущены раньше срока. На заводе завершена большая работа по унификации турбин. На машинах всех типов применяются однотипные подшипники, детали регулирования и парораспределения, обшивка. Станочники организовали их серийный выпуск. На 10—15 процентов

Ответ Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопрос корреспондента ТАСС (1 стр.).

Первая сессия Верховного Совета РСФСР (1 и 2 стр.).

В Министерстве Иностранных Дел СССР (3 стр.).

На пленумах комитетов защиты мира (3 стр.).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

И. Пожарский. — Сегодня в Доме пионеров (3 стр.).

К дебатам в Совете республики Франции (4 стр.).

Запретить атомное оружие (4 стр.).

В японском парламенте (4 стр.).

Напряженное положение в Южном Вьетнаме (4 стр.).

Новый египетско-израильский пограничный инцидент (4 стр.).

Ответ Председателя Совета Министров СССР Н. А. БУЛГАНИНА на вопрос корреспондента ТАСС

На пресс-конференции 23 марта президент США Д. Эйзенхауэр, отвечая на вопросы представителей печати о его мнении относительно совещания глав правительств великих держав, заявил, что, по его мнению, такому совещанию могли бы предшествовать предварительные переговоры с участием министров иностранных дел. Что касается совещания глав правительств великих держав, то президент США заявил: «Мы не должны оставлять надежду на то, что на каком-то новом совещании будет сделан какой-то конструктивный шаг». По его мнению, совещание глав правительств великих держав могло бы быть созвано без повестки дня и на нем могли бы быть обсуждены все вопросы.

Корреспондент ТАСС обратился к Председателю Совета Министров СССР Н. А. Булганину с вопросом, каково отношение Советского правительства к этому заявлению президента США.

Тов. Н. А. Булганин дал следующий ответ на этот вопрос:

Советское правительство, как и раньше, положительно относится к высказанной президентом США идеи совещания великих держав, если имеется в виду такое совещание, которое способствовало бы уменьшению напряженности в международных отношениях. В этой связи можно указать, прежде всего, на то, что Советское правительство уже предложило провести в ближайшее время совещание четырех держав, на котором можно было бы решить вопрос об австрийском государственном договоре.

Первая сессия Верховного Совета РСФСР

26 марта в Москве в Большом Кремлевском дворце закончила свою работу первая сессия Верховного Совета РСФСР.

На заключительном заседании в прениях по докладу о Государственном бюджете РСФСР на 1955 год выступили депутаты П. А. Малинина (Костромская область) и А. П. Ромашков (Хабаровский край). Они поддержали предложения депутатов об утверждении бюджета республики.

Затем с заключительным словом выступил министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев.

Верховный Совет РСФСР единогласно принял закон о Государственном бюджете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, а также утвердил ряд Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

На сессии был избран Президиум Верховного Совета РСФСР в составе 27 человек. Председателем Президиума избран депутат М. П. Тарасов, секретарем И. Н. Зимин.

Верховный Совет РСФСР утвердил состав нового правительства Российской Федерации. Председателем Совета Министров РСФСР утвержден депутат А. М. Пузанов.

После небольшого перерыва состоялось торжественное вручение Российской Федерации высшей правительственный награды — ордена Ленина, которым была награждена республика 29 мая 1954 года в ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией за выдающиеся успехи русского народа и всех народов Российской Федерации в государственном, хозяйственном и культурном строительстве.

В зале, кроме делегатов, находятся многочисленные гости — новаторы промышленности, сельского хозяйства, деятели науки и культуры, партийные и совет-

ские работники, представители Советской Армии. Присутствуют представители ряда иностранных посольств, советские и иностранные корреспонденты.

Бурными продолжительными аплодисментами встречают депутаты и гости появление в правительственные ложах товарищей Н. А. Булганина, Н. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, Н. С. Хрущева, П. Н. Поспелова, М. А. Суслова,

Зачитывается Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Российской Советской Федеративной Социалистической Республики орденом Ленина. В зале возникают бурные аплодисменты, все встают.

Орден Ленина принимают от Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. Ворошилова. Председатель Верховного Совета РСФСР — депутат И. В. Горошкин, Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов и Председатель Совета Министров РСФСР депутат А. М. Пузанов.

Председатель Совета Министров РСФСР депутат А. М. Пузанов от имени Верховного Совета и Совета Министров Российской Федерации, от лица всех народов республики выражает Президиуму Верховного Совета Союза ССР, Совету Министров Союза ССР и Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза горячую признательность и сердечную благодарность за высокую награду. В этот знаменательный день, говорит он, мы заверяем, что Российская Федерация будет и вперед верной и надежной опорой нашей славной Коммунистической партии и родного Советского правительства в деле укрепления общественного и государственного строя нашей страны, в успешном претворении в жизнь новых задач, поставленных нашей Коммунистической партией и Советским правительством перед нашей страной!

(ТАСС).

СТРОИТЕЛЬСТВО УГОЛЬНЫХ ШАХТ

В Донбассе, Кузбассе, Караганде, на Дальнем Востоке и в других районах страны в нынешнем году пущены и начали добывать топливо более тридцати шахт и угольных разрезов.

Сейчас в угольных бассейнах страны строятся новые крупные шахты. В их числе — «Бутев-

ская северная», «Давыдовская западная», «Комиссаровская», (комбинат «Сталунголь»), «Привольнянская северная», «Чернухинская» (комбинат «Воронцовоградуголь»), «Западная» (комбинат «Москвогоруголь») и многие другие. По плану Министерства угольной промышленности СССР до конца текущего го-

да будет построено 60 новых шахт и разрезов, общая проектная мощность которых исчисляется миллионами тонн угля.

Вокруг новостроек возникают горняцкие поселки. Их жилая площадь составит свыше 300 тысяч квадратных метров.

(ТАСС).

Первая сессия Верховного Совета РСФСР

Речь Председателя Совета Министров РСФСР А. М. ПУЗАНОВА

Товарищи депутаты! В незавываемые дни всенародного праздника 300-летия воссоединения Украины с Россией трудящиеся нашей Республики с огромной радостью встретили награждение Российской Советской Федеративной Социалистической Республики орденом Ленина в ознаменование этого славного события и за выдающиеся успехи русского народа и всех народов Российской Федерации в государственном, хозяйственном и культурном строительстве. (Аплодисменты).

В приветствии Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза была дана высокая оценка роли русского народа, как носителя великих революционных идей, свободы и прогресса, отмечены исторические заслуги российского пролетариата, который под руководством Коммунистической партии, основанной величайшим гением человечества Владимиром Ильиничем Лениным, сплотил трудящихся России и привел их к победе Великой Октябрьской социалистической революции. (Аплодисменты).

Рабочие и колхозники, интеллигенция и все трудящиеся Российской Федерации горды сознанием того, что они своим самоотверженным трудом внесли достойный вклад в дело строительства социализма в нашей стране.

Эта высокая награда вызвала среди народов нашей Республики большой политический подъем, прилив новых творческих сил и вдохновила на новые трудовые подвиги в борьбе за выполнение задач, поставленных Партией и Правительством.

С чувством глубокого волнения и с сознанием огромной ответственности перед нашей партией и всем советским народом принимаем мы сегодня высшую правительенную награду — орден Ленина! (Аплодисменты).

Позвольте мне от имени Верховного Совета и Совета Министров РСФСР, от лица всех народов нашей Республики выразить Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР и Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза нашу горячую признательность и сердечную благодарность! (Продолжительные аплодисменты).

В знаменательный день вручения ордена Ленина мы заявляем, что Российская Федерация будет и впредь верной и надежной опорой нашей славной Коммунистической партии и родного Советского Правительства в деле

укрепления общественного и государственного строя нашей страны, в успешном претворении в жизнь новых планов подъема всего народного хозяйства.

Трудящиеся нашей Республики не пожалеют сил для обеспечения более быстрого развития нашей тяжелой индустрии, крупного подъема сельского хозяйства и роста производства товаров народного потребления.

Русский народ и все народы Российской Федерации под немеркнущим знаменем марксизма-ленинизма, опираясь на неизъятую основу — союз рабочего класса и колхозного крестьянства, будут и впредь крепить морально-политическое единство советского общества, священную и нерушимую дружбу народов Советского Союза, бороться за укрепление мира и всеобщую безопасность, приумножать богатство и могущество своего великого Отечества — Союза Советских Социалистических Республик. (Аплодисменты).

Народы Российской Федерации еще теснее сплотятся вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и, полные решимости преодолеть любые трудности, будут самоутвержденно трудиться на благо своей любимой Родины. (Аплодисменты).

Советские люди беспредельно верят в мудрое руководство Коммунистической партии и под ее водительством уверенной поступью идут вперед, к коммунизму. Нет в мире таких сил, которые могли бы остановить это могучее движение! (Аплодисменты).

Да здравствуют и процветают народы Российской Советской Федеративной Социалистической Республики! (Аплодисменты).

Да здравствует наше Отечество — Союз Советских Социалистических Республик! (Аплодисменты).

Да здравствует и крепнет в веках нерушимая дружба народов советской страны! (Аплодисменты).

Да здравствует наше родное Советское Правительство! (Аплодисменты).

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза и ее Центральный Комитет — мудрый руководитель и вдохновитель всех побед советского народа! (Бурные, продолжительные аплодисменты, все встают).

Председатель. Слово имеет Председатель Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик Климент Ефремович Ворошилов. (Продолжительные аплодисменты. Все встают).

Речь Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. Е. ВОРОШИЛОВА

Товарищи депутаты!

По поручению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Правительства СССР с глубоким волнением и чувством радости за огромную честь, выпавшую на мою долю, вручил я Верховному Совету Российской Советской Федеративной Социалистической Республики орден Ленина. (Бурные аплодисменты). Высокая награда Российской Федерации приурочена к ознаменованию 300-летия славного исторического события — воссоединения Украины с Россией, отмечены тем самым выдающиеся успехи русского народа и всех народов Российской Федерации в деле государственного, хозяйственного и культурного строительства.

Празднование 300-летия воссоединения Украины с Россией прошло в нашей стране в обстановке братской дружбы народов Советского Союза. Это был поистине большой общеноциональный праздник не только русских и украинцев, но всех народов нашей великой Родины, праздник их нерушимого единения, их подлинного братства. (Продолжительные аплодисменты).

Всегда, на всех этапах истории нашей родины, великий русский народ неизменно проявлял мужество и стойкость, ясный ум и свободолюбие. Он снискал глубокое уважение и любовь всех народов Советского Союза. Оказывая благотворное влияние на развитие национальных культур и революционного сознания братских народов, русский народ черпал для себя из их национальных культурных сокровищниц все полезное и ценное.

Ведущая роль русского народа еще больше возросла после того, как на исторической арене появился героический российский пролетариат и его боевой авангард — наша славная Коммунистическая партия, созданная великим Лениным. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Под руководством Коммунистической партии во главе с гениальным Лениным и продолжателем его дела великим Сталиным русский, украинский и все другие народы России свергли не только помещичье-самодержавный царский режим, но и капиталистический строй и создали первое в мире Советское государство. Они одержали всемирно-исторические победы в строительстве социализма, отстояли в упорных битвах с внешними и внутренними врагами завоевания Великого Октября и ныне полные сил уверенно идут вперед, к светлому будущему — коммунизму. (Продолжительные аплодисменты).

Высокая награда Российской Федерации — исторически заслуженная награда. Она знаменует собою глубокое уважение, признательность и любовь всех народов СССР к великому русскому народу.

У нас, советских людей, установилась традиция, и по-моему, не плохая: при вручении наград меньше говорить о заслугах награжденных и больше — о тех задачах, которые им предстоит решать в дальнейшем. Оно и понятно. Обращая свои мысли не в прошлое, а в будущее, мы мобилизуем свои силы, энергию, волю на решение новых задач, на достижение все больших и больших успехов.

Товарищи депутаты! При обсуждении на этой сессии бюджета на 1955 год депутаты в своих выступлениях подробно останавливались на задачах, поставленных перед страной январским Пленумом ЦК КПСС, и с исчерпывающей полнотой докладывали о достижениях и недостатках во всех областях народного хозяйства и тех огромных задачах, которые предстоит решить Российской Федерации и в промышленности, и сельском хозяйстве, и культурном строительстве. Нет сомнения, что депутаты полностью отразили мнение широких масс народа, когда заявили, что поставленные перед Российской Федерацией задачи будут выполнены.

Позвольте и мне коротко коснуться задач, стоящих перед народами Российской Федерации.

Не вдаваясь в детали, скажу: мы должны неуклонно и последовательно претворять в жизнь мудрую политику, выработанную нашей славной Коммунистической партией. Политика эта, как известно, направлена на дальнейшее укрепление могущества нашей страны, на неуклонное и обязательное улучшение жизни народа, на упрочение мира во всем мире.

Что же является основным в осуществлении этой политики? Это, как мы знаем, дальнейшее развитие тяжелой индустрии. Великий Ленин учил, что тяжелая индустрия и электрификация страны являются основой всей социалистической экономики, повышения народного благосостояния, укрепления пограничной обороноспособности нашей Родины.

Такова генеральная линия нашей партии. Она проверена самой жизнью. И жизнь, исторический опыт показали, что она была и остается единственной правильной.

Теперь, когда мы решаем поистине гигантские задачи, связанные с быстрым подъемом всех отраслей сельского хозяйства, не ясно ли, что основой всех наших успехов и ныне является дальнейшее неуклонное развитие тяжелой индустрии.

Для Коммунистической партии нет более важной задачи, чем непрестанное улучшение жизни народа. И эту благородную задачу она решает по марксистски, по-ленински, на глубокой научной основе, исходя из того единственно правильного ленинского положения, каким является всемирное и непрестанное развитие тяжелой индустрии.

Товарищи депутаты! Российская Федерация всегда принадлежала ведущую роль в социалистическом строительстве. Эта роль принадлежит ей и в дальнейшем мощном подъеме тяжелой индустрии.

Достаточно напомнить, что на территории Российской Федерации находятся многие крупнейшие центры машиностроения, предприятия металлургической промышленности, богатейшие месторождения угля, нефти, железных руд и прочих полезных ископаемых, строятся мощные электростанции.

Но не только природными богатствами и гигантами тяжелой индустрии и мощной техникой славится Российская Федерация. Она может гордиться также замечательными кадрами квалифицированных рабочих и инженерно-технических работников с ценнейшим производственным опытом, нессяким творческой инициативой и энергией; она славится также своими научными учреждениями, многочисленными и замечательными коллективами ученых.

Мы живем в завершающем году пятилетки. Теперь уже ясно, что задания пятилетки промышленность выполнит досрочно. К этому направлена усилия миллионов рабочих, инженеров и техников, соревнующихся за досрочное выполнение пятилетки.

Это — наглядная и яркая демонстрация могучей силы советского строя, замечательных превимуществ социалистической системы хозяйства. Однако следует сказать о некоторых еще нерешенных задачах, о недостатках в работе промышленности.

Известно, что нельзя быстро двигать вперед общественное производство, не добиваясь одновременно роста производительности труда. Между тем, по этому важнейшему показателю мы еще отстаем от заданий пятилетки. Необходимо как можно быстрее ликвидировать это отставание. Для этого у нас есть все условия и возможности, и мы должны использовать их в полной мере.

Одним из важнейших условий роста производительности труда является дальнейшая комплексная механизация процессов труда, а значит настойчивое внедрение новой техники. Наши успехи в этой области велики и бесспорны. Вместе с тем и в этой части еще не все сделано.

Товарищи депутаты! Под звуком двух крупнейших событий нашей страны начался 1955 год. Январский Пленум Центрального Комитета нашей партии и вторая сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва. Пленум ЦК поставил задачу: в ближайшие пять — шесть лет довести ежегодный валовой сбор зерна не менее чем до десяти миллиардов пудов и увеличить в два-три раза производство основных продуктов животноводства; намечены конкретные пути решения этой задачи.

Решение Пленума ЦК с исключительным воодушевлением встречено всеми трудящимися нашей страны. Ответственная роль в осуществлении этого важнейшего решения принадлежит Российской Федерации. Из десяти миллиардов пудов ежегодного сбора зерна не менее шести миллиардов пудов должны дать колхозы и совхозы РСФСР. Из 28—30 миллионов гектаров пашни и залежных земель, подлежащих освоению в 1956 году, примерно половина предстоит отвоевать колхозам и совхозам РСФСР. По всей стране намечено довести в 1956 году посевную площасть под кукурузой не менее чем до 28 миллионов гектаров, а на территории Российской Федерации уже в нынешнем году кукурузой намечается посеять около 8 миллионов гектаров.

Под силу ли машинно-тракторным станциям, колхозам и совхозам Российской Федерации эти задачи? Безусловно, под силу. Этому, как известно, наглядно и убедительно говорит опыт многих передовых колхозов и совхозов. (Окончание на 3-й стр.)

К дебатам в Совете республики Франции

ПАРИЖ, 27 марта. (ТАСС). Сегодня утром после четырехдневных дебатов Совет республики одобрил парижские соглашения о вооружении Западной Германии.

Такое решение, противоречащее национальным интересам Франции, принято второй палатой парламента под давлением со стороны правительства и в результате сильнейшего нажима, оказанного на Францию руководящими кругами США и Англии.

Как показали голосование и весь ход дебатов, вопрос об отношении к вооружению Западной Германии вызвал глубокий раскол почти во всех буржуазных политических группировках. Выступления многих правых сенаторов показали, что даже они вынуждены считаться с волей народных масс Франции, решительно протестующих против возрождения германского милитаризма.

В ходе дебатов лишь очень немногие из членов второй палаты осмеливались прямо взять под защиту парижские военные соглашения. Даже те сенаторы, которые высказались за их ратификацию, в большинстве случаев отмечали серьезный ущерб, наносимый парижским соглашениям интересам безопасности Франции, и прибегали к всевозможным уверткам, чтобы оправдать свою позицию в глазах общественности.

Запретить атомное оружие

НА КОНФЕРЕНЦИИ АНГЛИЙСКИХ УЧЕНЫХ-АТОМНИКОВ

ЛОНДОН, 27 марта. (ТАСС). Вчера в Лондоне состоялась конференция английских ученых — специалистов в области атомной энергии. Конференция была создана по инициативе организации «Наука за мир». Участники конференции обсудили вопрос о запрещении атомного оружия.

В числе ораторов, выступивших на конференции, были известные ученые профессор Джон Бернал, председатель комитета ученых-атомников при ассоциации научных работников д-р Эрих Буроп, профессор метеорологии имперского научного колледжа в Лондоне П. Шепперд и специалист по атомной физике профессор Бирмингемского университета Джордж Фремлинг.

В адрес конференции поступили приветственные телеграммы от известных специалистов в области атомной энергии профессора Альберта Эйнштейна и профессора Жюлио-Кюри, а также от других видных ученых.

Обсуждение парижских соглашений в Совете республики с полной ясностью обнаружило также, что их ратификация (как отмечал ряд участников дебатов) не сможет ослабить серьезные противоречия между Францией, с одной стороны, и США и Англией — с другой, а также что она вызовет дальнейшее обострение противоречий между Францией и Западной Германией, где возрождаются силы реванши.

Красной нитью через все дебаты в Совете республики проходило выражение во многих речах стремление сенаторов побудить правительство к немедленному проведению переговоров великих держав для мирного урегулирования международных разногласий. Одним из главных аргументов, которые были использованы представителями французского правительства, а также президентом США Эйзенхаузером и государственными деятелями Англии для воздействия на общественное мнение Франции, звучно обеспокоенное последствиями ратификации парижских соглашений, были настойчивые заверения в том, что правительства западных держав намерены теперь принять немедленные меры к проведению переговоров с Советским Союзом по нерешенным международным вопросам.

В японском парламенте

ШАНХАЙ, 26 марта. (ТАСС). Как сообщает токийское радио, с 24 марта в японском парламенте начались запросы депутатов от оппозиционных партий по внешней политике кабинета Хатояма.

В ходе запросов в нижней палате депутаты от коммунистической и социалистических партий подвергли резкой критике недавнее заявление Хатояма о том, что он не возражает против создания американцами запасов атомного оружия в Японии. Они требовали, чтобы Хатояма взял обратно это свое заявление. Отвечая на этот запрос, Хатояма уклонился от прямого ответа, сказав, что этот вопрос будет решаться «тогда, когда он возникнет».

В своих выступлениях на сессии парламента представитель рабоче-крестьянской партии Хисао Исино и левый социалист Тада осудили нажим, оказываемый США на Японию, в том числе американскую угрозу заморозить находящиеся в США активы тех японских компаний, которые будут торговать с Китаем. Они характеризовали это как вмешательство во внутренние дела Японии и потребовали, чтобы правительство заявило протест против таких действий США.

Отвечая на неоднократные запросы по поводу нормализации отношений с СССР и КНР, Хатояма высказался в том смысле, что его правительство будет прилагать усилия к «сближению» с СССР и КНР.

26 марта Хатояма заявил в нижней палате, что Япония должна отказаться от статьи 9 японской конституции, запрещающей создание военного потенциала, и вооружиться.

Новый египетско-израильский пограничный инцидент

КАИР, 27 марта. (ТАСС). Газета «Журнал д'Эгипт» опубликовала сообщение египетского военного командования о том, что 26 марта произошло новое вооруженное столкновение между египетскими и израильскими войсками.

В сообщении говорится, что израильский вооруженный отряд в составе более ста человек совершил нападение на позиции египетских войск, находящиеся на контролируемой Египтом территории. Завязалась перестрелка, продолжавшаяся полтора часа. В сообщении указывается, что с египетской стороны потерпеть нет.

Египетские власти немедленно заявили протест в смешанную египетско-израильскую комиссию по перемирию.

Напряженное положение в Южном Вьетнаме

ПАРИЖ, 27 марта. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Сайгона:

С вечера 25 марта главный город Южного Вьетнама Сайгон находится на чрезвычайном положении. Французские войска готовы выступить в любой момент. Вьетнамский гарнизон города в составе двадцати батальонов, поддерживающих правительство Нго Динь Дьема, также не покидает казарм. В составе гарнизона два бронетанковых полка и несколько артиллерийских частей.

Положение в городе очень напряженное. Всю ночь шла стрельба. Многие жители стремятся укрыться в районах города, которые считаются более безопасными. За последние сутки враждебные правительству представители религиозных сект распространяли среди населения много листовок.

ПАРИЖ, 27 марта. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс передает из Сайгона:

26 марта руководители трех восставших религиозных сект прервали переговоры с премьером Нго Динь Дьемом, который пытался добиться компромисса, и заявили, что он должен нести ответственность за все, что произойдет.

В Сайгоне опасаются начала гражданской войны. Получены сведения о столкновениях в китайском квартале города — Шолоне.

Вечером 26 марта французское верховное командование переброси-

ло в Сайгон 2 дивизии в связи с острым политическим кризисом в Южном Вьетнаме.

ПАРИЖ, 27 марта. (ТАСС). Вчера истек срок ультиматума, предъявленного премьер-министру Южного Вьетнама Нго Динь Дьему руководителями феодально-религиозных сект, с требованием реорганизовать правительство.

Как сообщают, религиозные секты сосредоточили свои вооруженные силы в районе Сайгона. Представитель сект заявил вчера, что, если в течение дня Нго Динь Дьем не проявит взаимопонимания, разрыв будет окончательным и борьба против Нго Динь Дьема вступит в новую fazu.

Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ЗАЕМ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО
ХОЗЯЙСТВА СССР

(выпуск 1953 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

3-го тиража выигрышей, состоявшегося
20 марта 1955 года в гор. Кустанае.

Выигрыши выпали на следующие номера серии и облигаций во всех разрядах займа:

№ серии	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ серии	№ облигаций	размер выигрыша в рублях
140200	1—50	200	150310	28*)	1.000
140391	33*)	5.000	150688	46*)	1.000
140453	1—50	200	150878	1—50	200
140545	25*)	1.000	151090	36*)	1.000
140589	1—50	200	151213	1—50	200
141143	1—50	200	151276	1—50	200
141156	1—50	200	151308	1—50	200
141162	1—50	200	151357	1—50	200
141238	1—50	500	151443	1—50	200
141428	1—50	200	151633	09*)	1.000
141431	1—50	200	151766	1—50	200
141429	32*)	5.000	151775	31*)	200
141618	12*)	1.000	151841	43*)	1.000
141746	16*)	1.000	151856	21*)	5.000
141852	1—50	500	152163	1—50	200
141997	1—50	200	152168	27*)	500
142012	1—50	200	152170	1—50	200
142031	22*)	1.000	152250	1—50	200
142197	1—50	200	152253	1—50	200
142295	15*)	1.000	152392	05*)	200
142322	1—50	500	152413	1—50	500
142393	1—50	200	152646	46*)	1.000
142406	1—50	200	152698	1—50	200
142413	1—50	200	152842	1—50	200
142444	05*)	1.000	152861	1—50	200
142531	30*)	1.000	153122	15*)	1.000
142542	42*)	1.000	153253	1—50	200
142610	1—50	200	153336	1—50	200
142618	1—50	200	153347	1—50	200
143074	1—50	200	153615	1—50	200
143075	1—50	200	153657	1—50	200
143298	19*)	1.000	153664	38*)	1.000
143452	1—50	500	153669	28*)	1.000
143532	45*)	1.000	153848	1—50	200
143573	1—50	200	153973	1—50	200
143645	1—50	200	153998	1—50	200
143734	1—50	200	154005	1—50	200
143954	44*)	1.000	154073	18*)	5.000
143961	32*)	1.000	154153	38*)	1.000
143973	46*)	1.000	154244	1—50	200
144114	1—50	200	154267	1—50	200
144278	1—50	200	154331	1—50	200
144319	1—50	200	154600	23*)	1.000
144351	1—50	200	155055	1—50	200
144417	1—50	200	155180	1—50	200
144434	1—50	200	155227	1—50	200
144510	03*)	1.000	155234	14*)	1.000
144558	1—50	200	155328	42*)	5.000
144592	1—50	200	155709	1—50	200
144735	1—50	200	155831	35*)	1.000
144738	1—50	200	155945	1—50	200
144793	18*)	1.000	156039	31*)	1.000
144885	1—50	200	156046	1—50	200
144893	24*)	1.000	156158	16*)	1.000
145358	1—50	200	156285	1—50	200
145462	1—50	200	156472	1—50	200
145630	36*)	1.000	156555	50*)	